

Dispoziție de publicare în Biblioteca Digitală a Bibliotecii Județene Mureș

Biblioteca Județeană Mureș, din Târgu-Mureș, str. G.Enescu, nr. 2, jud. Mureș, cod poștal 540052, reprezentată prin director drd. Monica Avram, dispune publicarea prin internet în pagina Bibliotecii Digitale sau alte mijloace ale tehnicii de calcul a următoarelor documente digitale:

LIBRARIA - Anuar VII - 2008

în format:

-DOC, -HTM, -Acrobat .PDF, -PowerPoint, -Imagine, -Sunet, -Media Toate formatele electronice

Biblioteca Digitală fiind colecționarul documentelor digitale a Bibliotecii Județene Mureș - care este o bibliotecă publică cu acces gratuit - poate pune la dispoziția utilizatorilor bibliotecii documentele digitale din colecția sa prin internet sau alte mijloace ale tehnicii de calcul, cu scop de informare, cercetare, învățământ și scopuri non-profit. Biblioteca Digitală poate permite consultarea documentelor, inclusiv de pe internet și decărcarea (copierea) lor pentru uzul personal. Drepturile de autor cât și dreptul de utilizare a documentelor în alte scopuri, inclusiv activități comerciale, aparțin Bibliotecii Județene Mureș.

Data:

09.01.2010

Director

Avram



Acest document provine de la Biblioteca Digitală a Bibliotecii Județene Mureș. Drepturile de autor aparțin Bibliotecii Județene Mureș. Autorul/propietarul documentului digital este responsabil ca publicarea acestui document digital să nu lezeze drepturile altor eventuali autori/propietari. Biblioteca Județeană Mureș, prin intermediul Bibliotecii Digitale, se obligă să șteargă din baza de date a bibliotecii documentul digital dacă sunt dubii privind dreptul de a-l pune la dispoziția utilizatorilor bibliotecii. Acest document digital poate fi consultat, reprodus, dar numai pentru uzul personal sau pentru cercul normal al unei familii, în scop de informare, cercetare, învățământ și scopuri non-profit și poate fi utilizat în aceste scopuri cu condiția ca să fi fost adusă anterior la cunoștința publică, documentul să nu fie alterat, să fie menționată sursa, iar reproducerea să nu contravină utilizării normale a documentului și să nu îl prejudicieze pe autor sau pe titularul drepturilor de utilizare. Pentru orice altă utilizare a documentelor digitale este nevoie de acordul autorului/propietarului.

Biblioteca Digitală își propune publicarea documentelor digitale destinate consultării gratuite, cu scop de informare, învățământ și de cercetare.